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Στο Σύνταγμα και στις Πρέσπες χτυπά η καρδιά 
της Μακεδονίας!
/ Πεμπτουσία

Η Επιτροπή Αγώνα για την Ελληνικότητα της Μακεδονίας, οι 
Παμμακεδονικές οργανώσεις της Υφηλίου, η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Πολιτιστικών Συλλόγων των Μακεδόνων και τα Χριστιανικά Σωματεία 
καλούν σύσσωμο τον Ελληνικό Λαό σε άμεση αντίδραση με 
συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας εναντίον της κυβερνητικής απόφασης να 
παραδώσει στους Σκοπιανούς το ιερό όνομα της Μακεδονίας.
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Δεν θέλει μεγάλη σκέψη και γνώση για να κατανοήσει κανείς ότι στα γεωπολιτικά 
παιχνίδια που διαδραματίζονται στην μείζονα περιοχή της ανατολικής Ευρώπης, 
κάτι τέτοιο κρύβει τεράστιους κινδύνους. Κάθε αιτίαση για βελτίωση των σχέσεων 
με τους βόρειους γείτονες είναι παραπλανητική και θα έχει αντίθετο αποτέλεσμα 
από το επιδιωκόμενο.

Δυστυχώς ο πολιτικός κόσμος της χώρας αγνόησε την αντίθεση του Ελληνικού 
Λαού σε όλο αυτό το σχέδιο, όπως αυτή εκφράστηκε με τα μεγαλειώδη 
συλλαλητήρια στη Θεσσαλονίκη τον Γενάρη, στην Αθήνα τον Φλεβάρη και σε 23 
πόλεις της πατρίδας μας πριν λίγες ημέρες.

Δεν έλαβε υπ’ όψιν ούτε τα μηνύματα που εξέπεμψαν επτά χιλιάδες ψυχές 
Μακεδόνων από το ταφικό μνημείο της Αμφίπολης στον λόφο Καστά στις 20 του 
Μάη.



Για τους λόγους αυτούς καλείται κάθε Μακεδόνας και κάθε Έλληνας να 
συμμετάσχει στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας που θα γίνουν μπροστά στο 
Σύνταγμα σήμερα Σάββατο 16 Ιουνίου 2018 και ώρα 16.00 και στο χωριό 
Πισοδέρι της Φλώρινας, στην θέση Βίγλα, αύριο Κυριακή 17 Ιουνίου και ώρα 
11.00 π.μ.

Την στιγμή που όλες οι πολιτικές δυνάμεις εμφανίζονται είτε ενδοτικές είτε 



αναποφάσιστες και χλιαρές, ο μόνος που μπορεί να δώσει απάντηση και να 
επιβάλλει την βούλησή του είτε με δημοψήφισμα είτε με εκλογές είναι ο κυρίαρχος 
ελληνικός λαός.

Η παρουσία όλων μας στις συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας είτε στο 
Σύνταγμα είτε στις Πρέσπες είναι ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΚΑΙ 
ΚΑΘΗΚΟΝ!

Πληροφορίες για την μετακίνηση και τα χρονοδιαγράμματα μπορεί ο καθένας να 
αντλήσει από τις φωτογραφίες που παρατίθενται!



Νυν υπέρ πάντων ο Αγών!

  




